Musterlosung

a)

b)

d)

Co(2] 0,52 — 1)
Az) = %-g h

A(x) = 5(ap — 24) LE - (v~ yas) LE

Alz) = %(_1 —(=6))LE - (0,50 — 1 — (—4)) LE
A@):%-5LE-@;@+4HLE
A@):%-Qﬁx+1®FE

A(z) = (1,252 +7,5) FE

B=90°=zx=-1
(Da der Punkt C genau iiber dem Punkt B liegt, miissen sind die beiden
x-Koordinaten gleich sein.)

=y>—4

Wir wissen: ¢g:y = 0,5z — 1 (C,liegt auf g.)

=050 —1>—4

0,50 —1>—4|+1

0,5z > —3]:0,5

x> —6

(Falls durch einen negativen Wert geteilt (oder multipliziert) wird, MUSS
das Ungleichheitszeichen rumgedreht werden!)

Bei a kann kein rechter Winkel entstehen, da Cpnicht iber dem Punkt A
liegen kann.

Bei 5 gibt es einen rechten Winkel: Némlich fiir x = —1 =)

Bei v gibt es ebenfalls einen rechten Winkel und zwar dort, wo sich die
Gerade und der Thaleskreis schneiden (= z = -2=C,, = (-2] —2).



